## **KUTEDESIGN S. A.**

Samborondón - Ecuador

Samborondón, 9 de Abril del 2013

Señor

ANTONIO FELIPE KUFFO LAYANA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía KUTEDESIGN S. A., reunida en esta fecha, resolvió por unanimidad elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidos en el Artículo Trigésimo del Estatuto Social de la Compañía

KUTEDESIGN S. A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Vigésimo Segundo del Cantón Guayaquil, Abogado Jorge Vernaza Quevedo, el 27 de Febrero del 2013, inscrita en el Registro de la Propiedad encargado del Registro Mercantil de Samborondón, el 8 de Abril del 2013.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines de Ley consiguientes.

Muy atentamente,

Ricardo Daniel Teran Arregui

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Samborondón, 9 de Abril del 2013.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía KUTEDESIGN S. A. para el cual he sido elegido Samborondón, 9 de Abril del 2013

antronic pelipe kuffo layana

C.S. No. 09/12/682630

Calixto Romero y Malecón

Número de Repertorio:

2013 - 307

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiseis de Abril de Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 7 de fojas 3254 a 3258 con el número de inscripción 255 celebrado entre: ([KUTEDESIGN S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([KUFFO LAYANA ANTONIO FELIPE con el cargo PRESIDENTE]).

Responsable de Inscripcion

Econ Norma I. Penafiei Poveda

Ab. Eloy G. Valenzuela Troya Registrador de la Propiedad.